

记得曾经港台的一些体育人把雄鹿队翻译成“公鹿”队。刚开始听的时候，着实不习惯。可等到看完了11月7日雄鹿队和猛龙队的比赛后，大梦初醒的我赫然发现，这支雄鹿还真的该这么叫。只不过该叫成“高速公路”而已。同样和我一样大梦初醒的，还有雄鹿队里德和博古特。雄鹿队变了，虽然我也不明白这样的改变是源于

# 今日9时30分 雄鹿VS火箭 CCTV-5直播 NBA中国德比,燃起冬天里的第一把火!

西方传说中小K教练，还是源于东方神话中的易建联。不过这都不重要，重要的是，现在的雄鹿很强大。至于到火箭，或许已经没有必要说的太多了。当巴蒂尔高喊着:I Can Play。用一个三分球点杀了科比和他

的湖人以后，似乎这支火箭已经开始追逐着“嫦娥一号”进入了自己的轨道。至少在今年，我们相信，姚明、麦蒂的这支火箭有资格认为这条轨道终点将是NBA总冠军。从巴蒂尔和王治郅离开后，这样一场比赛势必会

成为中国长城在美国NBA上的续接。比赛本身似乎已经背负了太多历史使命。只是，这样的噱头从王治郅在2002年3月4日，第一次在NBA赛场上遇见巴蒂尔以后，所谓的中国德比在我眼中就已经失去了太多的

光华。与其更多地关心两个应该不会对位的中国球员，不如静下心来美美地品味一番两强之争带来的NBA式的篮球快感。姚明和易建联的碰面当然是必须的看点之一，只是，我更想看见一场刺激我神经的比赛。今天上午9时30分，期待姚明，期待易建联……期待雄鹿，更期待火箭…… 晚报记者 牛志强



## 环岛赛今日收官

据新华社电 昨日，海马汽车2007环海南岛国际公路自行车赛结束了第六赛段，经过本届环岛赛难度最大的108道弯飞车大战，来自波兰的罗伯特·仁多仕夺取黄衫，俄罗斯的爬坡高手克里莫夫摘取本赛段冠军。亚洲最佳的争夺备受关注，日本的冈崎和也再度胜出，中国车手马海军以4秒之差无缘蓝衫。

昨天，来自中国香港的2007环岛赛总裁判长陈镇鸿表示：明天将进行本届环岛赛的收官之战，相信车手们将用精彩的表现，为环岛赛画上圆满的句号。

### WTA总决赛四强出炉

据新华社电 正在西班牙首都马德里举行的2007年WTA总决赛昨晚产生四强。比利时选手海宁没有任何悬念地顺利晋级，进入半决赛的还有俄罗斯选手莎拉波娃和捷克选手塔泽雅以及塞尔维亚选手伊万诺维奇。

# 斯诺克北爱尔兰杯 丁俊晖不敌马奎尔 卫冕冠军出局 小丁不服



本报讯 “真是感觉不服气！”输了比赛的丁俊晖郁闷地说。北京时间昨天凌晨，斯诺克北爱尔兰杯在贝尔法斯特进行，在令人关注的1/8决赛中，卫冕冠军丁俊晖以3:5不敌“克星”马奎尔，无缘8强。不过，这次的失利丁俊晖感到不服气。北爱尔兰是丁俊晖

的福地，而在本次比赛之前，丁俊晖的状态不错，打破了自英国锦标赛以来不进16强的“魔咒”。不过这次比赛对手马奎尔并不是丁俊晖的福将。此前两人4次交手，丁俊晖无一胜绩。因此这场比赛丁俊晖能否走出2007年的低迷状态，战胜“克

星”成了大家关注的焦点。但是比赛的结果却没能给大家带来惊喜，丁俊晖依然没能战胜马奎尔，止步16强，卫冕冠军早早出局。尽管输了比赛，但丁俊晖在比赛场面上却并不占劣势。输了他并不服气，“他(马奎尔)这次

赢我绝对占了很大的运气，这样输给他真是感觉不服气。”丁俊晖说。赛后丁俊晖接受当地中国朋友的邀请到家中做客，表示“先好好吃一顿再说，然后美美地睡一觉，明天一大早就飞回谢菲尔德”。看来，输球的丁俊晖心情还不错。



# 杆杆过百 一次147分 “火箭”打疯了

本报讯 昨晚，北爱尔兰杯的另一场1/8决赛中，“火箭”奥沙利文打疯了，他5:2轻取卡特。所胜5局比赛中全部单杆过百(108分、122分、107分、

147分和129分)，其中比赛第5局更是用时8分03秒打出了令人咋舌的147分满分。如此精彩绝伦的表现令“火箭”又创造了一

项新的世界纪录，奥沙利文成为了世界职业台坛第一位在9局5胜制排名赛中打出5杆过百的选手。

李岩

### 郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

逝者天堂

最专业的服务

最好的环境

专业的墓碑

专业铸造品牌 专业值得信赖

咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁特

# 法国艾邦 强壮男人从根本入手

世界卫生组织明确指出，生殖系统毒素是造成男性功能障碍的根本原因，只有清除生殖系统毒素才能从源头上解决男性功能障碍。

法国艾邦胶囊采用生物活性萃取技术，从海洋生物牡蛎中萃取出活性酶，再经科学配比加拿大野生西洋参、枸杞等浓缩精制成，主要以解毒—激活—补肾的手段从源头上解决男性功能障碍。

**生殖系统毒素判断方法:**

1. 阴茎变成黑褐色，毒素越多，颜色越深。
2. 海绵体充血不足，阴茎勃起无力，无法进行性生活。
3. 阴茎勃起不坚，疼痛，性生活时间短。
4. 阴囊潮湿，睾丸萎缩，颜色变深。
5. 尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥。

少抽一包烟，“性”福五六天！

每盒仅售 **19.8元** 买5送1

咨询电话: 0371-66567095 67128395

## 法国艾邦效果超出你的想象

服用当天 → 服用10天 → 服用一个周期 → 服用两个月

尿液浑浊毒素开始排出，性欲增加，勃起症状得到改善。

阳痿早泄基本消除，尿频尿急明显改善。

毒素排出干净，睾丸饱满，阴囊潮湿症状基本消失，排尿顺畅，尿频尿急症状基本解决。

夫妻生活明显延长，男性性功能恢复正常，男性精力旺盛，拥有二十岁的活力，男性器官实现二次发育，增殖增长。

专家提示：本产品为海洋生物活性提取物，不含任何西药成份，口服、阴囊短小、死精、弱精、早泄、早洩、腰酸腿疼、尿意频频、失眠、头晕、耳聋等症均可放心服用。

服用当天：尿频尿急、夜尿次数多、阴囊潮湿、腰酸腿疼、尿意频频、失眠、头晕、耳聋等症均可放心服用。

服用10天：尿频尿急、夜尿次数多、阴囊潮湿、腰酸腿疼、尿意频频、失眠、头晕、耳聋等症均可放心服用。

服用一个周期：尿频尿急、夜尿次数多、阴囊潮湿、腰酸腿疼、尿意频频、失眠、头晕、耳聋等症均可放心服用。

服用两个月：尿频尿急、夜尿次数多、阴囊潮湿、腰酸腿疼、尿意频频、失眠、头晕、耳聋等症均可放心服用。

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

### 都市健康

一次投入,多重回报,本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshang.com 免费发布,效果就是不同。

广告服务热线: 63399000 67655128

## 颈椎复位枕

五合一疗法 498元 一个月治愈颈椎痛

——治疗预防颈椎病

不吃药,不打针,无任何副作用,无痛苦,疗效周期短,治疗更彻底。

自然牵引、热敷疗法、电磁疗法、药物疗法、远红外疗法

“普朗克忧”是湿疣和生殖器疱疹特效专用产品，国际发明专利为W001/97864A1，国家发明专利为ZL00109230.8。该产品能够迅速渗透到表皮细胞的神经元和神经节内，对湿疣(HPV)和疱疹(HSV)病毒进行全面的隔离杀灭，并有效清除潜伏病毒，解决复发难题，不留后患！

“普朗克忧”获卫生部批准许可-卫消字(2003)0180号，为纯天然植物提取液，无腐蚀、无刺激，完全避免了激光电灼和腐蚀性剂痛苦，一般3-7天即可从根部萎缩脱落！“普朗克忧”分为尖锐湿疣专用型、阴道湿疣专用型、生殖器疱疹专用型三种！适用于各种男女生殖器、肛门、直肠、口腔等部位的湿疣疱疹等病毒病菌！

专业咨询: 0371-63289313 (市内免费送货)

郑州金水路30号九州通药店(大石桥东50米) 亚细亚一楼医药部七区